Al.2 E&iowoeig @’ BaBpod - y pépog
(45 Aemta)
Yek 15-21 (Zxohxo BifAio)

Ocswopia - XpRoweg 0dnyieg (15 Aenta)

A¢ov éyete pedetrjoel 1101 TO A péPOG Kat TO 3 pEPOG Twv
ellowoewv a fabpod, ag dovpe mwg propodue va Avoovpe

KAaopatikeg e€lowoelC.

Otav Aovw khaopatikég ediowoeig a fadpod axorovdw ta £&ng fApata:

x-1 -2x+7 = x + 1-3

.Y o€ pia kAaopatiky eéicworn 6mwe 1) eng:

3 6 2
a) IToAamAaoialw ta kAaopata pe to EKII
6. 6. 6.
twv napovopaotwyv, EKIT (3,6,2) =6 Ox-1 o9x+7 ="x + 1-3x
3 6 2
B) Awcipw to EKII (dnA to 6) pe tovg
TAPOVOPATTEG KAl YPAPw TO TthAiKo x-1 “"2x+7 = x +71-3x
k4 ¥ 4
Y) Avtiypadw ot éperve Balovtag mapevBEoeig
AN TN PN
exel mov ypelaletal 2(x-1)-1.2x +7) = 6x+ 3.(1-3x)
) IToAamhacidlw Tovg oLVTEAETTEG PE TOVG j \ \ \ } \
2x - 2 - 2x -7 =6x + 3-9x

OpovG péoa ot Tapevheaelg (empeploTiky)
2x - 2 - 2x -7 =6x + 3-9x

o1) Ymoypappi{w toug ayvwotoug 2x 2X

() Xwpil{w yvwaTtodg amd ayvwaotoug

ITpoooyn!!"! Ot alhalet pepia aAralel mpdonpo! 2x-2x-6x+9x=2+7+3

1) Kavw mpaleic xat ota 2 pépn 3x = 12
B) Alapw kau ta 2 pépn pe To oLVTEAECTI] TOV X Bx = 12
4 3

x = 4

KaAé didfaopa kar kaAr| emvyial



Enavainntikég aoknoeig (30 Aenta)

Acoxnon 1 : Na AwbBodv ot e€lowaeig

a)x+4-x-4=1-3x -2 (Aoxnon 5,a tov oyoiikod iffAiov,aeA20)
5 3 15

Odnyie¢ amoaToM|¢ TWV AOKITEWY

1. Av g MNoeg propeig a) va ypaeg povo tic aravinoelg oe 1 apyeio word 11 3) va
T PwToYPAPOEL.
2. IInyawve oty apiotepr| otin ota Mnvopata, tatnoe Néo pijvopa
padnpatog xat emédele oo Ilpog to Gvopd pov.
3. I'p&pe oto Bépa kar oo prpvopa 6T BéAelg.

4. IInyaive oto ovvvnuévo apyeio xai tatnoe Choose file, 6mov emAéyeig va pov
oteihelg omolo apyeio (word 1] pwtoypadia) BEAelg ard tov vTOAOYITTH GOV 1)

TAPTAET 1] KV TO KTA.

5. ITatag ArootoAx.



